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 م2023لعام  ولىالعادية الاغير محضر اجتماع الجمعية العمومية 

 م2023/ 12/  31 الموافق هـ1445/ 06/  18 التاريخ حدالا اليوم 

 

 والصلاة والسلام على رسول الله وبعد:  حمد اللهال

برئاسة رئيس مجلس إدارة الجمعية الخيرية لتحفيظ  الدعوة الموجهة من مجلس الإدارة  بناءً على  

العادية  غير  انعقدت الجمعية العمومية  ،العموميةالى أعضاء الجمعية  القران الكريم بروضة سدير 

  هـ1445/  06/   18 حدمساء يوم الا ( من4:10في تمام الساعة ) بعد()عن  للجمعية الاولى

  اجمالي من  ( %59عضواً يمثلون نسبة )( 13وقد حضر الاجتماع )  ، م2023/  12/   31الموافق

  (عضو 0)و( عضوا بالأصالة  13)  منهم( عضوا  22) أعضاء الجمعية العاملين البالغ عددهم 

 نيابة . بال

الجمعية بدأها بالترحيب بالحضور وشكرهم على  مجلس إدارة وقد استهل الاجتماع بكلمة رئيس 

وبعد ذلك تمت مناقشة ما ورد في جدول    منجزاتالمشاركة ثم عرض أهم ما تحقق بفضل الله من 

 :بالإجماع   ما يليوتقرر الأعمال 

 . اعتماد اللائحة الاساسية الجديدة للجمعية( 1)

 . فهد بن احمد النغيمش /الموافقة على استقالة عضو مجلس الادارة د ( 2)

محمد بن عبدالله الغضفان عضواً   الموافقة على انتخاب عضو المجلس الاحتياطي الاستاذ/( 3)

 .لمجلس الادارة بديلاً للعضو المستقيل

بعد ذلك تمت إجابة أعضاء الجمعية العمومية على ما ورد من أسئلة واستفسارات حول مسيرة  

  نجاح الاجتماع       الاجتماع بحمد الله وشكره على ختم رئيس مجلس الإدارة  ثم الجمعية وأعمالها 

 . ( م4:40وختم الاجتماع عند الساعة ) ومشاركتهم،شكر الحضور على تفاعلهم ثم 

                                                                                              
                               الادارة رئيس مجلس                                                            سكرتير الجمعية        

                                                                                                        حماد بن عبدالرحمن العمر                                                عبدالله بن إبراهيم العمر



>quran.rsudayr@gmail.com< جمعية روضة لتحفيظ القرآن الكريم ‏

‫‏]صوت العميل[‏ بخصوص: السادة/ المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي سلمهم الله السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد قدم عضو مجلس ادارة استقالته من عضو...‬
رسالة واحدة

>support@nawasupport.zendesk.com< 27 نوفمبر 2023 في 8:32 صفريق العناية بالعملاء )المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي( ‏
الرد إلى: المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي ‏>support+id70601@nawasupport.zendesk.com<‏

إلى: سعود بن عبدالله إبراهيم المنقور ‏>quran.rsudayr@gmail.com<‏

‫تم تحديث طلبك )70601(. لإضافة تعليقات إضافية، يمكنك الرد على هذا البريد الإلكتروني.

فريق العناية بالعملاء )قنوات العناية بالعملاء(
27. nov 2023, 08:32 GMT +3

عزيزي العميل

لخدمتكم بشكل أفضل يرجى  رفع الطلب من خلال الموقع الالكتروني < الخدمات الالكترونية إبلاغ المركز باجتماعات الجمعية العمومية)غير عادية( وبعد ذلك  اعتماد / تعديل / تمديد مجالس الإدارة عبر الرابط التالي:
 

https://ncnp.gov.sa/ar/services
 

مع الشكر والتقدير
المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي

سعود بن عبدالله إبراهيم المنقور
26. nov 2023, 17:02 GMT +3

السادة/ المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي   سلمهم الله

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته               وبعد

اً انه يوجد صلاحية للجمعية العمومية الغير العادية ومجلس الادارة اً انه يوجد اعضاء مجلس احتياط تم انتخابهم من الجمعية العمومية فنأمل منكم توضيح آلية احلال عضو مجلس بديل علم قدم عضو مجلس ادارة استقالته من عضوية المجلس علم
من اللائحة الاساسية للجمعية وفق المواد ادناه.

https://ncnp.gov.sa/ar/services
https://ncnp.gov.sa/ar/services


 المادة العشرون :
مع مراعاة ما نص عليه النظام واللائحة التنفيذية، تختص الجمعية العمومية غير العادية بالآتي:

البت في استقالة أي من أعضاء مجلس الإدارة، أو إسقاط العضوية عنه، وانتخاب من يشغل
المراكز الشاغرة في عضوية مجلس الإدارة.

 المادة الخامسة والثلاثون :
مع مراعاة ما نص عليه النظام واللائحة التنفيذية، يختص مجلس الادارة بالاتي:-

-1 في حال شغور مكان رئيس مجلس الإدارة أو نائبه أو أحد أعضائه لأي سبب كان؛ فيتم إكمال
نصاب المجلس بالعضو الاحتياطي الأكثر أصواتا في الانتخابات الأخيرة، ويعاد تشكيل المجلس.

بناءً على الصلاحيات اعلاه نأمل منكم تزويدنا بالاجراءات المطلوبة.

والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
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